

Вырезка из газеты ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

2 ИЮЛ от 1953

Хабаровск

Газета №

К ГАСТРОЛЯМ Е. Д. КРУГЛИКОВОЙ

В Хабаровск приезжает солистка Академического ордена Ленина Большого театра Союза ССР, лауреат Сталинской премии, народная артистка РСФСР Елена Дмитриевна Кругликова.

Е. Д. Кругликова создала ряд превосходных сценических образов, выдвинувших ее в первые ряды советских оперных певцов. Партии Татьяны в «Евгении Онегине», Лизы в «Пиковой даме», Маши в «Дубровском», Февронии в «Сказании о граде Китеже», Ярославны в «Князе Игоре», Луши в «Тихом Доне» вошли в

золотой фонд советского оперного творчества. За исполнение партии Матильды в опере Россини «Вильгельм Телль» Е. Д. Кругликовой была присуждена Сталинская премия.

Елена Дмитриевна Кругликова не только выдающаяся оперная певица, но и превосходная концертная исполнительница. Ее выступления в концертах пользуются большим успехом.

3 июля в Хабаровске состоится один концерт Е. Д. Кругликовой. Артистка побывает также в других городах края.